

9 января – в храмах Зарайского Кремля прошли Рождественские праздничные мероприятия, организованные силами воскресной школы Никольского собора. Участников праздника поздравили с праздником Рождества Христова и приняли участие в праздничных мероприятиях клирик Никольского собора иерей Роман Куделин и директор воскресной школы Т. Ф. Миронова.

Учащиеся старшей группы воскресной школы показали сценку в формате телепередачи «Радует жизнь». Дети средней группы – сценку «В рождественскую ночь». Затем праздник продолжился у стен храмов. Дети и взрослые читали стихи, пели рождественские песни, приняли участие в зимних играх и забавах.

Завершился праздник общей трапезой и вручением подарков детям.

{phocagallery view=category|categoryid=696|limitstart=0|limitcount=5}